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Wg rozdzielnika 

 
dotyczy: postępowania w sprawie zamówienia pn. Letnie i zimowe utrzymanie  

dróg wojewódzkich na terenie województwa małopolskiego w latach 2022 – 2023 –  

z podziałem na części  

(nr ZDW-DN-4-271-47/22)  

 
Zamawiający – Zarząd Dróg Wojewódzkich w Krakowie prowadzający postępowanie jw., 

niniejszym na podstawie art. 135 ust. 1, 5 i 6 ustawy z dnia 11.09.2019 r. – Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129, ze zm., zwanej dalej ustawą PZP) udziela poniżej 

odpowiedzi na złożone przez Wykonawców wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków 

Zamówienia (SWZ) w przedmiotowym postępowaniu, które wpłynęły do Zamawiającego 

(numeracja pytań oraz kolejność udzielania odpowiedzi jest ustalona przez Zamawiającego): 

 

Pytanie nr 5 

Dlaczego sól - materiał do ZUD nie jest ujęty w waloryzacji, pomimo tak dużych wzrostów  

cen w/w materiału w okresie? 

Odpowiedź: 

Patrz odpowiedź na pytanie nr 4 (zawarte w piśmie z dnia 29.04.2022 r. zn. ZDW/PW/2022/ 

3176/DN4/AK zamieszczonym na stronie prowadzonego postępowania).  

Ponadto Zamawiający informuje, iż uwzględnianie w kontekście waloryzacji wynagrodzenia 

umownego zmian (wzrostu / spadku) cen soli używanej do zimowego utrzymania dróg  

(jak również pozostałych materiałów niezbędnych do prawidłowego wykonania przez Wykonawcę 

przedmiotu zamówienia) dokonywane będzie w oparciu o wskazane umownie wskaźniki  

cen wyrobów publikowane przez Prezesa GUS, w szczególności przy pomocy wskaźnika CPI – 

wskaźnika zmian cen towarów i usług.  

 

Pytanie nr 6 

W załączonej charakterystyce dróg DW 953 ma 6,168 km chodnika i 0,1 km drogi serwisowej. 

Wzdłuż włączonej w ubiegłym roku do ciągu tej drogi nowo wybudowanej obwodnicy Skawiny 

znajdują się ścieżki rowerowe i drogi serwisowe. Proszę o informację kto będzie odpowiedzialny  

za utrzymanie tych elementów (jeśli Wykonawca proszę o określenie standardu), podanie rodzaju  

i szerokości nawierzchni – zwracamy uwagę na zapis w pkt. 1.5.2 Specyfikacji Wymagania ogólne 

– „Wykonawca nie może wykorzystywać błędów lub opuszczeń w dokumentach kontraktowych.” 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że drogi serwisowe zlokalizowane przy DW 953 podlegają utrzymaniu  

w ramach niniejszego zamówienia wedle treści OPZ (zał. nr 1 SWZ), tzn. zgodnie z zapisami 

specyfikacji technicznej (ST) dotyczącej zimowego utrzymania w zakresie wskazanym  

w charakterystyce dróg do ZUD (zał. nr 1 ST). Ponadto Zamawiający wskazuje, że drogi 

serwisowe posiadają nawierzchnię tłuczniową o zmiennej szerokości (w zakresie ok. 3 – 4 m). 

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż utrzymanie ścieżek rowerowych nie jest objęte 

zamówieniem stanowiącym przedmiot niniejszego postępowania. 
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Pytanie nr 7 

W ST Grupa nr 5. ZIMOWE UTRZYMANIE DRÓG zapisano: „Termin związany z pozimowym 

oczyszczaniem dróg ustala się od 10 kwietnia do 30 kwietnia każdego sezonu zimowego. 

Rozpoczęcie pozimowego oczyszczania jezdni, chodników, azyli, powierzchni wyłączonych  

z ruchu oraz studzienek kanalizacyjnych bez oczyszczania przykanalików może zostać zlecone  

we wcześniejszym terminie niż wyżej wskazany na wniosek Zamawiającego.” Proszę  

o doprecyzowanie co stanie się w przypadku gdy po wcześniejszym zleceniu oczyszczania  

nastąpi powrót warunków zimowych i konieczność kolejnego oczyszczania pozimowego.  

Czy Wykonawca otrzyma dodatkowe wynagrodzenie? 

Odpowiedź: 

Zamawiający na wstępie wskazuje, iż zastrzeżona w OPZ wcześniejsza (względem okresu  

10.04. – 30.04.) możliwość zlecenia przez Zamawiającego pozimowego oczyszczania dróg 

dotyczyć może jedynie sytuacji wyjątkowych, incydentalnych (np. na uzasadniony wniosek  

gminy kilka dni przed 10.04.). Zamawiający informuje, iż w przypadku zrealizowania przez 

Wykonawcę na zlecenie Zamawiającego pozimowego oczyszczania w takim wcześniejszym 

terminie oraz konieczności następczego podjęcia jednak akcji czynnej w zakresie ZUD  

z uwagi na powrót warunków zimowych, nie będzie potrzeby dokonywania ponownego 

oczyszczania, jeżeli został wcześniej dokonany przez Zamawiającego odbiór wykonanych  

robót związanych z pozimowym oczyszczaniem.  

 
Niniejsze pismo staje się częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia. 
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